







प्रधानमन्त्री को दो और सम्मान

प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदी को दो और प्रतिष्ठित अंतरराष्ट्रीय सम्मान मिलने जा रहे हैं। गुजरात और बारबाडोस ने घोषणा की है कि वो पीएम मोदी के नेतृत्व और योगदान को मान्यता देगे और सर्वोच्च सम्मान से सम्मानित करेंगे।



ग्रेन चैम्बर पब्लिक स्कूल में ग्रेन फिएरस्टा हर्षोल्लास से संपन्न



मुजफ्फरनगर, 20 नवम्बर (बु.)। ग्रेन चैम्बर पब्लिक स्कूल नई मंडी में ग्रेन फिएरस्टा हर्षोल्लास से संपन्न हुआ।



आज नगर भ्रमण को रथ पर सवार हो, निकलेंगे श्री महाकाल



मुजफ्फरनगर, 20 नवम्बर (बु.)। चरथावल ब्लॉक के गांव कल्लपुर कछेली में श्रीमहाकाल बुटक भैरव बाबा एवं शनिदेव सिद्धपीठ मंदिर में आज यानि 21 से 24 नवम्बर तक श्री भैरवायामी महोत्सव मनाया जा रहा है।

तुलसी पार्क में मना राष्ट्रीय हिंदू शक्ति संगठन का स्थापना दिवस



मुजफ्फरनगर, 20 नवम्बर (बु.)। राष्ट्रीय हिंदू शक्ति संगठन का स्थापना दिवस तुलसी पार्क शिवचौक पर हिंदू वीरों ने संजय हवन-यज्ञ में प्रतिभाग करते हुए हिन्दुत्व की खारिहर हर स्तर पर संघर्ष करने का संकल्प दोहराया।

आवश्यकता है रेडीमेड कपड़े की दुकान पर अनुमति सैलसमेन की आवश्यकता है।

रेडीमेड कपड़े की दुकान पर अनुमति सैलसमेन की आवश्यकता है। सैलरी योग्यता अनुसार संपर्क सूत्र: M. 9897473178, M. 9319113268

चार तीर सुनील उत्सव "हरियाणा" "महाराष्ट्र" "यूपी" "एग्जिटपोल" हरियाणा की बात करें तो सब उल्टे ही आए थे, ऊपर-नीचे, उल्टे-सीधे, बिखरे हैं सब एग्जिटपोल।

श्रद्धांजलि मान्यवर, अत्यन्त दुःख के साथ सूचित करना पड़ रहा है कि मेरे प्रिय सुपुत्र यशवंत भण्डारी का आकस्मिक स्वर्गवास दिनांक 10 नवम्बर 2024, दिन रविवार को हो गया है।

आकर्षण का केन्द्र बना रहा दुल्हन की तरह सजा पिक मतदान केन्द्र मौरपुर कस्बे में श्री रामलीला भवन में मतदान के लिए बनाया गया पिक मतदान केन्द्र पूरे दिन आकर्षण का केन्द्र बना रहा।

तेलंगाना के संगठन महासंजीव चन्द्रशेखर के पतक आवास जनपद बादा में माता जी के निधन पर श्रद्धासुमन अर्पित करने की कपिल देव अग्रवाल व परिवार को दांडस बंधाते हुए।

मंत्री कपिल देव अग्रवाल ने लखनऊ में प्रदेश सरकार के नगर विकास व ऊर्जा मंत्री अरविन्द कुमार शर्मा से भेंट कर विभिन्न विषयों पर चर्चा की।

Table with 4 columns: एजेंसी, भाजपा+, सापा, अन्य. Rows include मैट्रिज, टाइम्स नाउ, जी न्यूज.

Table with 4 columns: एजेंसी, भाजपा+, कांग्रेस+, अन्य. Rows include मैट्रिज, पी-एमएआरक्यू, चाणक्य स्टेटेजिंस, पीपुल्स पव्ल, पोल डायरी.

Table with 4 columns: एजेंसी, ग्राममो+, भाजपा+, अन्य. Rows include मैट्रिज, पीपुल्स पव्ल, चाणक्य स्टेटेजिंस, पी-एमएआरक्यू, एक्सिस माय इंडिया, टाइम्स नाउ.

पाकिस्तान में आत्मघाती बम विस्फोट में 12 सैनिकों की मौत, छह आतंकवादी डेर

खैबर पख्तूनख्वा 20 नवंबर (वात।)। पाकिस्तान के खैबर पख्तूनख्वा प्रांत में बन्नु जिले के माली खेल इलाके में एक जांच चौकी को निशाना बनाकर किए गए हमले में 12 सैनिकों की मौत हो गयी और छह आतंकवादी भी मारे गये।

गोधरा कांड पर बनी फिल्म द साबरमती रिपोर्ट देखेंगे सीएम योगी

लखनऊ, 20 नवंबर (एजेंसी)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ बृहस्पतिवार को गुजरात के गोधरा कांड पर बनी फिल्म द साबरमती रिपोर्ट देखेंगे।

कार्यक्रम :- हवन 8 बजे प्रातः, ब्रह्मभोज 12.00 बजे दोपहर, श्रद्धांजलि सभा 2.00 बजे दोपहर। कार्यक्रम स्थल:- निज निवास स्थान। निज निवास:- शोकाकुल:- 602/2, बालाजी मन्दिर चौक, (निकट दयानन्द धर्मशाला), नई मण्डी, मुजफ्फरनगर, 9412126707, 9808842980।

